



# Országos Meteorológiai Szolgálat

## Időjárás-előrejelző és Veszélyjelző Osztály

### Időjárási tájékoztató a BM OKF részére

Hidegfront éri el a Kárpát-medencét, ami mögött több fokkal hidegebb levegő érkezik térségünkbe. Ez alapvetően határozza meg a hétvége időjárását.

#### **Csütörtök:**

Felhőátvonulások várhatók nyugaton több, keleten kevesebb napsütéssel.

Az elszórt hózáporok mellett csütörtök délután, este főként az ország középső tájain, kisebb havazás is várható, de inkább csak lepelnyi (1-2 cm, kis területen átmenetileg intenzívebb hózáporból esetleg lehet több is) mennyiség várható.

Az erős északnyugati szél napközben északira fordul, és nagy területen viharossá fokozódik. A legkevésbé szeles rész a Duna-Tisza közötti sáv lesz. A legerősebb szellőkésekre a Dunántúlon számíthatunk, csütörtökön általában 60-80, a Bakonyban és a Közép-Dunántúlon 80-90 km/h közötti maximális szellőkések várhatók. A Balatonnál ugyanakkor 90-100 km/h körüli lökések is lehetnek. Délutántól az északkeleti országrészben is egyre erősödik a szél, ekkor még zömében 70-75 km/h feletti szellőkések várhatók.

A hőmérséklet csúcsértéke -3, +3 fok között alakul.

#### **Péntek:**

Délkeleten valamint a Nyugat-Dunántúlon sok lesz a felhő, másutt többnyire derült, napos idő várható.

A délnyugati vidékeken eshet nem számottevő mennyiségű hó.

Az északi szélből a Dunántúl középső területein több helyen fordulhat elő 90 km/h feletti szellőkés (a Balatonnál továbbra is lehetnek 100 km/h-t meghaladó lökések). Az északkeleti országrészben helyenként 90 km/h felett is alakulhat a legerősebb szellőkések értéke. Leginkább Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a hóval borított tájakon a szél hordhatja a havat.

A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -7, -15 fok között alakul, az Északi-középhegység völgyeiben lesz a leghidegebb.

A legmagasabb nappali hőmérséklet -4, -11 fok között valószínű, az Észak-Alföldön lesz a leghidegebb.

#### **Szombat:**

Többnyire napos idő lesz, a Tiszántúlon és az Alpokalján lehetnek felhősebb körzetek.

Keleten egy-egy helyen kisebb havazás előfordulhat (lepel-1 cm friss hóval).

Az északi, északkeleti szél a középső területek kivételével megerősödik, a Bakonyban és a Zemplén környékén viharossá fokozódik (40-70 km/h).



1024 Budapest, Kitaibel Pál u. 1. Levélcím: 1525 Budapest, Pf. 38.

Tel: (1) 346 4747; Fax: (1) 346 4684

E-mail: [metinfo@met.hu](mailto:metinfo@met.hu); Internet: <http://www.met.hu>



MV 02-02

A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet többnyire -12, 17 fok között alakul, de a hóval borított, illetve szélvédett tájakon -20, -22 fok is lehet.

A legmagasabb nappali hőmérséklet -5, -12 fok között valószínű.

### **Vasárnap:**

A középső országrészben kevés lesz a felhő, de a Tiszántúlon és a Nyugat-Dunántúlon erősebben felhős időszakok is lesznek, az Alpokalján lesz a legzártabb a felhőzet.

A Nyugat-Dunántúlon és a keleti határszélen fordulhat elő havazás, a friss hóréteg vastagsága lepel - 3 cm között alakul.

Az északi, északkeleti szél a középső országrész kivételével többfelé megerősödik, a legerősebb szellőkések a Bakonyban, a Kisalföldön és az Észak-Alföldön lesznek (40-50 km/h), ami ezeken a helyeken hófúvásokat eredményezhet.

A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet többnyire -15, 20 fok között alakul, de a hóval borított, illetve szélvédett tájakon -22, -24 fok is lehet.

A legmagasabb nappali hőmérséklet a Dunántúlon -2, -5, másutt -5, -10 fok között valószínű.

2017.01.05. 11:20 Országos Meteorológiai Szolgálat